

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ижевск

— от 9 ДЕК 1958
Газета №

Поет Нина Исакова

В нынешнем концертном сезоне любители музыкального искусства уже познакомились с интересными коллективами и солистами. Надолго запомнятся зрителям и выступления заслуженной артистки РСФСР, лауреата международного конкурса вокалистов в Женеве Нины Исаковой. Мягкий, большого диапазона, свободно льющийся голос певицы, высокое мастерство и обаяние сразу покорили сердца ижевцев.

Казалось, аплодисментам не будет конца, когда она исполнила знаменитую «Хабанеру» из оперы «Кармен». Артистка покорила зал одухотворенностью, большой эмоциональностью пения.

Проникновенно прозвучали и старинные русские романсы. Изящно и тонко фразировки, высокое человеческое чувство, вложенное Н. Исаковой в исполнение каждого произведения, оставили сильное впечатление. Артистка темпераментно спела «Глаза» А. Гурилева, безукоризненно прозвучал известный романс П. Булахова «Не пробуждай воспоминанья».

В концерте были представлены также два романса С. Рахманинова «О, не грусти» и «Я жду тебя». В них каждое слово, каждая музыкальная фраза прочтены своеобразно и поданы с большим мастерством.

Ариозо магери из кантаты А. Навикова «Нам нужен мир» по достоинству стало одним из любимейших произведений в репертуаре наших певцов меццо-сопрано. Глубокое по своему содержанию, с удачно найденными текстом и музыкой, оно является одним из лучших образцов советских вокальных произведений. В исполнении Н. Исаковой это трагико-героическое ариозо звучит глубоко, эмоционально, жизнеутверждающе.

Успеху концертов во многом сопутствовал замечательный ансамбль оркестра Большого театра под руководством Григория Заборова, исполнивший много произведений. Яркое впечатление оставила ставшая уже популярной «Болгарская рапсодия» Владигерова. В ней композитор сумел отобразить все прекрасное своей страны — красоту и широту края, жизнь своих соотечественников. Ансамбль нашел ключ к верному раскрытию содержания произведения.

Ярко прозвучали танец из балета Кара-Караева «Тропюю грома», «Романс» Н. Метнера и другие.

Эти концерты явились значительным событием в культурной жизни Ижевска.

Н. ЗУБКОВ,
заслуженный артист УАССР.